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ber 2020hoe tevreden zijn de 
scholen over dbieb?
Tevredenheidsonderzoek 
de Bibliotheek op school

Omvang:

Zeer tevreden Tevreden

30% 63% 
Inhoud:

30% 59% 

Collectie

Hoe ziet de school 
de leesconsulent/
mediacoach?

56% 
Coach of 
sparringspartner
van de leerkracht 

30% 
Aanjager  
van digitale  
geletterdheid

15% 
Ondersteuner bij 
organiseren van 
ouderbetrokkenheid

89% 
Inspirator voor 
het bevorderen 
van lezen

78% 
Uitvoerder van  
activiteiten in 
de klas

70% 
Deskundigheids­
bevorderaar

Wensen voor de toekomst

41% 
Deskundigheids-
bevordering van het 
team of de leerkrachten

38% 
Samenwerking met 
de kinderopvang 
middels Boekstart

41% 
Advies over het 
organiseren van 
ouderbetrokkenheid

100% 
100% van de ondervraagde 
scholen zijn van plan om de 
Bibliotheek op school op 
lange termijn voort te zetten

blijf lezen
blijf ontdekken

Prijs- kwaliteit- 
verhouding 

Goed

Hoe ziet de school  
de accountmanager?

Heeft regelmatig 
contact met de school

57% 

Bespreekt de resultaten 
uit de monitorrapportage

75% 50% 
Ondersteunt en 
adviseert de school

69% 
Geeft duidelijke uitleg 
van de aanpak van de 
Bibliotheek op school

39% 
Ondersteuner bij het 
formuleren van ambities/
speerpunten

59% 
Inventariseert de 
behoeften van de school 

Scholen uit  
de gemeenten:

81% 19%
Leeuwarden

Tytjerksteradiel

De belangrijkste  
effecten

Verhoging van 
het leesplezier

83%
Lezen staat 
iedere dag op 
het rooster 

63%
Meer lezen 
in de vrije tijd 

42%
Toename van 
de woorden­
schat 

38%
Ouders zien 
het belang 
van (voor)
lezen 

21%

Aantal respondenten 27/45

60%

GemiddeldeRapportcijfers
Samenwerking 

Toegevoegde waarde

7,6

8


